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Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljem tekstu: Povjerenstvo), sukladno 

odredbi čl. 17. st. 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti 

(Narodne novine, broj 163/03, 94/04, 48/05, 141/06, 60/08. i38/09, u daljem tekstu: Zakon) te 

čl. 41. st. 1. toč. 1. i 6.  Pravilnika Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa o unutarnjem 

ustroju i postupku (Narodne novine, broj 86/05 i 123/09, u daljem tekstu: Pravilnik), u 

predmetu dužnosnika Mladena Juranića, općinskog načelnika Općine Punat, na svojoj 

15. sjednici, održanoj 17. lipnja 2010, donijelo je sljedeću 

 

 

 

 

ODLUKU 

 

1.Dužnosnik Mladen Juranić, općinski načelnik Općine Punat, u postupku izbora 

vlastite kćeri na radno mjesto voditeljice Turističkog informativnog centra Općine 

Punat ostvario je zabranjeno djelovanje, navedeno u čl. 6. toč. g) Zakona, budući da je 

sudjelovanjem u navedenom postupku, kao predsjednik Turističke zajednice Općine 

Punat, iskoristio svoj položaj dužnosnika utjecanjem na dobivanje posla povezane osobe 

te se time našao u situaciji sukoba interesa u smislu čl. 1. st. 2. Zakona u vezi s čl. 3. st. 3. 

Zakona. 

2.Dužnosnik iz toč. 1.  izreke ove odluke nalazi se u situaciji sukoba interesa u smislu čl. 

1. st. 2. Zakona u vezi s čl. 3. st. 3. Zakona, budući da ovlašću sudjelovanja u nadzoru 

nad radom voditeljice u Turističkom informativnom centru Općine Punat, koja je osoba 

povezana s njime u smislu čl. 4. Zakona, zlouporabljuje posebna prava koja proizlaze iz 

prava obnašanja dužnosti općinskog načelnika Općine Punat te time ostvaruje 

zabranjeno djelovanje u smislu čl. 6. toč. c) Zakona. 

3.Dužnosnik iz toč. 1. ove odluke, protivno odredbi čl. 11. st. 8. Zakona, kao 

potpredsjednik Upravnog vijeća Centra za održivi razvoj otoka Sjevernog Jadrana, 

prima paušalnu naknadu u visini od 400,00 kn mjesečno, a kao predsjednik Turističke 

zajednice Općine Punat mjesečnu naknadu od 1.066,67 kn te se time našao u situaciji 

sukoba interesa u smislu čl. 1. st. 2. Zakona u vezi s čl. 3. st. 3. Zakona. 

 



4.Odbacuje se prijedlog za utvrđivanje sukoba interesa dužnosniku iz toč. 1. izreke ove 

odluke za navode prijave iz toč. 1.–7. te 9. -12. podnesenog prijedloga, kako je navedeno 

u obrazloženju odluke. 

5.O tome predstavlja li situaciju sukoba interesa činjenica da dužnosnik iz toč. 1. izreke 

ove odluke prima naknadu za članstvo u Skupštini trgovačkog komunalnog društva 

„Ponikve“d.o.o. Krk bit će odlučeno zasebnim aktom. 

 

 

 

 
Obrazloženje 

 

Postupak odlučivanja o sukobu interesa pokrenut je na temelju prijedloga Roberta Maraša iz 

Punata, od 15. prosinca 2009. 

Podnositelj  prijedloga smatra da je dužnosnik prekršio odredbe Zakona i to: 

1.dužnosnik i njegova supruga vlasnici su dviju kuća na k. č. br. 8754/1 i 8754/3 k.o. Punat, 

koje su dovršene 2009. godine, i za koje je izvedena kanalizacija mimo liste čekanja; 

2.dužnosnik i supruga vlasnici su kuće na k.č. br. 8544/2. U imovinskoj kartici je prema 

navodima predlagatelja samo ova kuća označena kao obiteljska; 

3.dužnosnik i supruga vlasnici su kuće na k.č. br. 8560/1 k.o. Punat, koja je građena kao 

građevina s turističkim apartmanima, a prodana je kao stambeni prostor;  

4.dokumentom prostornog uređenja Općine (slika 3, str. 4. prijave) je ispred k.č.br. 8560/4 i 

8560/5 k.o. Punat, u vlasništvu dužnosnika i supruge, predviđen zeleni pojas u širini od 10 m 

(Z na slici), između navedene nekretnine i hotela Punat; 

5.crta područja stambene izgradnje (slika 5, str. 5 prijave) mimo određenih kriterija uključuje 

područje k.č.br. 8533 k.o. Punat, u vlasništvu dužnosnika i supruge; 

6.na k.č.br. 299/1,2,7,8,9 i 11 k.o. Punat , koje su u naravi bile borova šuma, izgrađeno je 6 

kuća za tržište tijekom dužnosnikova mandata; 

7.prometnica prema glavnoj plaži godinama je neasfaltirana, dok se istodobno sredstva 

proračuna troše na izgradnju ceste prema nekretninama u vlasništvu dužnosnika i za objekte 

komunalne infrastrukture, koji koriste dužnosniku; 

8.dužnosnikova kći zaposlena je u Turističkoj zajednici Općine Punat na radnom mjestu koje 

je 14 godina bilo upražnjeno; većini zaposlenika plaća je smanjena, a kćeri dužnosnika je 

povećana;  

9.na zemljištu k.č.br. 8685/1, k.o.Punat, čiji je vlasnik Zagrebačka zajednica tehničke kulture 

kupoprodajom/zamjenom zemljišta gradit će se dječji vrtić; podnositelj u vezi s time spominje 

„nezakonite ili protekcijske radnje“; 

10.postupak prodaje i zamjene zemljišta u vlasništvu Općine vodi se na različit način u 

odnosu na različite sudionike u postupku; 

11.javni dokumenti prostorno-planskog uređenja nisu javno dostupni na zakonom utvrđen 

način u postupku javne rasprave; 

12.nekoliko zakonski dvojbenih odluka Poglavarstva, koje međutim podnositelj sadržajno ne 

određuje, već samo navodi zapisnike odgovarajućih sjednica Poglavarstva; zapisnici su pak, 

premda stavljeni na web, nedostupni (zapisnici 11, 16. i 24. sjednice iz 2007, 22. i 24. iz 2008. 

te 44. iz 2009.); 

Sukladno čl. 40. Pravilnika, u dokaznom postupku Povjerenstvo je utvrdilo sve činjenice koje 

su važne za odlučivanje o tome je li dužnosnik prekršio odredbe Zakona, sljedećim dokazima: 

očitovanjem dužnosnika od 12. svibnja 2010, pozivom na 1. sjednicu Turističkog vijeća TZO  
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Punat, broj 01-2-1/07, od 22. svibnja 2007, informacijom o stanju uređenosti prostora i odluka  

o ustroju i početku rada TIC-a, od 25. svibnja 2007, informacija i odlukom o ustroju i početku 

rada TIC-a, zapisnikom 1. sjednice Turističkog vijeća i NO TZO Punat, od 29. svibnja 2007, 

odlukom Turističkog vijeća TZO Punat, broj: 04/4.1-15/07, od 30. svibnja 2007, zapisnikom  

1. skupštine TZO Punat, od 27. prosinca 2007, zapisnikom 3. sjednice Turističkog vijeća TZO  

Punat, od 3. travnja 2008, sadržajem objavljenog natječaja za izbor voditelja TIC-a pri TU TZ 

Punat, zapisnikom 4. sjednice Turističkog vijeća TZO Punat, od 9. svibnja 2008, odlukom 

Turističkog vijeća TZO Punat, broj 04/4.1-7/2008, od 12. svibnja 2008, izvodom  iz 

prostorno-planskih dokumenata Općine Punat, zapisnikom 11. sjednice Općinskog 

poglavarstva, klasa: 022-05/07-01/2, urbroj: 2142-02-01-07-2, od 7. veljače 2007, zapisnikom 

16. sjednice Općinskog poglavarstva, klasa: 022-05/07-01/7, urbroj: 2142-02-01-07-2, od 21. 

svibnja 2007, zapisnikom 22. sjednice Općinskog poglavarstva, klasa: 022-05/07-01/13, 

urbroj: 2142-02-01-07-2, od 17. kolovoza 2007, zapisnikom 24. sjednice Općinskog 

poglavarstva, klasa: klasa: 022-05/07-01/15, urbroj: 2142-02-01-07-2, od 6. studenoga 2007, 

zapisnikom 44. sjednice Općinskog poglavarstva, klasa:022-05/09-01/4, urbroj: 2142-02-01-

2-09-2, od 16. ožujka 2009.  te „imovinskom karticom“ dužnosnika. 

1.Odlučujući po toč. 8. prijedloga (zapošljavanje dužnosnikove kćeri), Povjerenstvo je 

utvrdilo sljedeće: Dužnosnik Juranić poslove predsjednika Turističke zajednice (i istodobno 

predsjednika Turističkog vijeća) Općine Punat obavlja od ožujka 2007. godine. 

29. svibnja 2007. na radno mjesto voditeljice Turističkog informativnog centra privremeno je 

imenovana Mirela Justić, osoba koja nije povezana s dužnosnikom.  

3. travnja 2008. raspisan je natječaj za radno mjesto voditelja Turističkog informativnog 

centra. 

Na raspisani natječaj pristiglo je 5 prijava, od kojih su 4 bile nepotpune. 

9. svibnja 2008. za voditelja TIC-a na sjednici Turističkog vijeća, članovi Turističkog vijeća, 

bez ponavljanja postupka natječaja, odlučujući sada o samo jednoj kandidatkinji, koja je 

istodobno kao kći dužnosnika ex lege osoba povezana s dužnosnikom u smislu čl. 4. Zakona, 

Izabela Juranić je, sa 7 glasova, uz suzdržani glas dužnosnika, izabrana na radno mjesto 

voditeljice Turističkog informativnog centra. Dužnosnik je bio nazočan donošenju odluke o 

izboru, ali nije glasovao. 

Navodeći razloge za odluku o postojanju okolnosti sukoba interesa dužnosnika, kako je 

navedeno u toč. 1. izreke ove odluke, Povjerenstvo ističe: 

Prema čl. 1. st. 2. Zakona, sukob interesa je situacija u kojoj su privatni interesi dužnosnika u 

suprotnosti s javnim interesom ili kad privatni interes utječe ili može utjecati na nepristranost 

dužnosnika u obavljanju javne dužnosti. 

Prema čl. 3. st. 3. Zakona dužnosnici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili 

probitak osobe koja je s njima povezana. 

Prema čl. 6. toč. g) dužnosnicima je zabranjeno utjecati na dobivanje poslova ili javnih 

nabavki. 

Prema čl. 18. st. 2. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 

(„Narodne novine“, broj 152/08) dužnost predsjednika turističke zajednice općine ili grada i 

županije obnaša općinski načelnik ili gradonačelnik, odnosno župan ovisno o jedinici lokalne, 

odnosno područne (regionalne) samouprave za područje koje je turistička zajednica osnovana, 

a prema čl. 18. st. 6. istoga zakona predsjednik turističke zajednice je i predsjednik skupštine i 

predsjednik turističkog vijeća. 

U postupku odlučivanja o primitku u radni odnos na radno mjesto voditelja Turističkog 

informativnog centra, dužnosnik je protivno odredbi čl. 3. st. 3. Zakona koristio javnu dužnost 

za probitak osobe koja je s njime povezana (kćeri), sudjelujući u postupku izbora za navedeno 

radno mjesto. 
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Naime, premda dužnosnik nije sudjelovao u glasovanju, njegova nazočnost na sjednici  

Turističkog vijeća, kojem predsjedava, mogla je utjecati na nepristranost dužnosnika u 

obavljanju javne dužnosti, a time i na nepristranost ostalih članova vijeća, koji su sudjelovali 

u glasovanju, čime je ostvareno zabranjeno djelovanje u smislu čl. 6. toč. g) Zakona. 

2.Odlučujući po toč. 8. prijedloga (odnos između dužnosti općinskog načelnika i posla 
voditelja turističkog informativnog centra), Povjerenstvo je utvrdilo sljedeće: 

Statutom Turističke zajednice Općine Punat („Službene novine“ Službeno glasilo Primorsko-

goranske županije, broj 8/10) pravni položaj Turističko-informativnog centra definiran je na 

sljedeći način: 

 
„VIII. TURISTIČKO-INFORMATIVNI CENTAR 

Članak 59. 

Radi prikupljanja, obrade i rasparčavanja informacija o radu Zajednice, Skupština može 

odlukom o osnivanju Turističkog ureda ustrojiti Turističko-informativni centar - TIC (u 

daljnjem tekstu: TIC) kao užu organizacijsku jedinicu Turističkog ureda. 

TIC nema svojstvo pravne osobe.“ 

Prema čl. 10. st. 1. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 

(„Narodne novine“, broj 152/08), turistička zajednica djeluje na načelu opće korisnosti. 

Prema čl. 18. st. 1. citiranog zakona, dužnost predsjednika turističke zajednice općine obnaša 

općinski načelnik. 

Prema čl. 18. st. 6. citiranog zakona, predsjednik turističke zajednice je i predsjednik 

skupštine i predsjednik turističkog vijeća. 

Citirani zakon u čl.  61. status voditelja TIC-a određuje na sljedeći način: 

„Poslove TIC-a vodi i organizira voditelj TIC-a koji za svoj rad i rad TIC-a odgovara 

Turističkom vijeću i direktoru Turističkog ureda. 

Prema navedenom, dužnosnik se, u pogledu činjenice da njegova vlastita kći za svoj rad 

odgovara Turističkom vijeću ( na čijem je čelu njezin otac) i direktoru Turističkog ureda 

(kojega, prema čl. 27. al. 6. citiranog Statuta Turističke zajednice Općine Punat, imenuje i 

razrješava Turističko vijeće, kojemu je na čelu njezin otac), nalazi u situaciji sukoba interesa, 

budući da ostvarivanju  javne ovlasti sudjelovanja u nadzoru nad radom svoje kćeri djeluje 

protivno odredbi čl. 6. toč. c) Zakona, odnosno da zlouporabljuje ili može zlouporabljivati  

posebna prava predsjednika Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Punat. 

 

3.Postupajući po službenoj dužnosti, Povjerenstvo je utvrdilo da dužnosnik kao 

potpredsjednik Upravnog vijeća Centra za održivi razvoj otoka Sjevernog Jadrana, prima 

paušalnu naknadu u visini od 400,00 kn mjesečno,  a kao predsjednik Turističke zajednice 

Općine Punat mjesečnu naknadu od 1.066,67 kn. 

Čl. 11. st. 8. Zakona propisano je da dužnosnici smiju biti članovi upravljačkih ili nadzornih 

organa neprofitnih pravnih osoba kao što su zaklade, udruge i druge pravne osobe koje 

obavljaju znanstvenu, humanitarnu, kulturnu, sportsku i sličnu djelatnost, ali bez prava na 

naknadu ili primanje dara u toj ulozi, osim prava na naknadu putnih i drugih troškova. 

Budući da su obje gore navedene pravne osobe, u kojima dužnosnik prima naknadu neprofitne 

pravne osobe, koje obavljaju djelatnost od javnog (općeg) interesa, na te se pravne osobe 

također proteže zabrana primanja naknade, osim naknade putnih i drugih troškova. 

 

4.Odlučujući po točkama 1. -7. i 9. -12, prijedloga, Povjerenstvo je odbacilo navode 

prijave, budući da se navodi podnositelja ne odnose na povredu odredaba Zakona, i to: 
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U pogledu toč. 1. prijedloga: 

Zakonom o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“, broj 76/07 i 38/09), konkretno 

člankom 122. st. 1. propisano je da se građevinsko zemljište uređuje u cilju njegovog 

osposobljavanja za…korištenje zgrada u skladu s dokumentom prostornog uređenja. 

Člankom 123. al. 1. istog zakona propisano je da uređenje građevinskog zemljišta obuhvaća, 

uz ostalo, i osiguranje sredstava za uređenje građevinskog zemljišta u proračunu jedinice 

lokalne samouprave. 

Člankom 124. st. 1. istoga zakona određeno je da se prilikom uređenja pojedinih dijelova 

građevinskog zemljišta ili građenja pojedinih građevina s tim u vezi mora voditi računa o 

redoslijedu uređenja tako da se omogući trenutačna  i konačna usklađenost i funkcionalna 

povezanost tih dijelova. 

Člankom 30. st. 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 26/03-

pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09 i 29/09) utvrđeno je da predstavničko tijelo 

jedinice lokalne samouprave, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, 

donosi Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

22. prosinca 2008. Općinsko vijeće Općine Punat donijelo je Program gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture u 2009. godini. U okviru Programa navedena je i stavka pod 

nazivom „Kanalizacija (fekalna i oborinska)“, unutar koje je predviđena gradnja navedenog 

elementa infrastrukture i za ulicu u kojoj je navedena nekretnina u vlasništvu dužnosnika. 

Budući da je citirani Program, a ne „lista čekanja“ pravna osnova redoslijeda financiranja 

navedenih infrastrukturnih objekata te da Program obuhvaća i druge objekte u istoj i drugim 

ulicama, kao i da je u pogledu konkretnih objekata poštovan sadržaj načela redoslijeda iz čl. 

124. st. 1. Zakona o prostornome uređenju i gradnji, nije utvrđeno djelovanje dužnosnika koje 

bi bilo relevantno u smislu odredaba Zakona. 

 
U pogledu toč 2. prijedloga: 

Navod predlagatelja se odbacuje kao nerazumljiv. 

 
U pogledu toč. 3. prijedloga: 

Članak 269. gore navedenog Zakona o prostornom uređenju i gradnji obvezuje da se 

građevina koristi samo sukladno njezinoj namjeni. Prekršajna odgovornost za korištenje 

građevine suprotno njezinoj namjeni postoji prema čl. 319. istoga zakona samo za pravne, ali 

ne i za fizičke osobe.  

Međutim, obveza iz čl. 269. istoga zakona odnosi se dakako samo na vlasnika nekretnine, a ne 

na osobu koja više nije pravno vezana uz nekretninu.  

 

Toč. 4.-7. i 9. i  11: 

Nepravilnosti u postupku donošenja i provedbe dokumenata prostornog uređenja nisu 

relevantni u smislu Zakona, jer ni ovdje niti u jednom aspektu ne postoji razgovijetan poseban 

privatni interes dužnosnika, kojem je pogodovano na štetu javnog interesa, uz napomenu da 

za toč. 11. navodi podnositelja nisu utvrđeni. 

 

U pogledu toč. 10: 

Predlagatelj ne specificira pojedine slučajeve takve kupoprodaje i zamjene. 

 U pogledu toč. 12.  

Uvidom u zapisnike navedenih sjednica nije utvrđeno djelovanje dužnosnika relevantno u 

smislu odredaba Zakona. 
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5.Ocjenjujući po službenoj dužnosti predstavlja li situaciju sukoba interesa činjenica da 

dužnosnik iz toč. 1. izreke ove odluke prima naknadu za članstvo u Skupštini trgovačkog 

komunalnog društva „Ponikve“d.o.o. Krk, Povjerenstvo je donošenje odluke odgodilo do 

zauzimanja pravnog stajališta u tumačenju odredbe čl. 21. st. 3. Zakona u vezi s konkretnim 

poslom, koji dužnosnik obavlja u navedenom komunalnom društvu. 

 

 

 

                                                                   PREDSJEDNIK POVJERENSTVA 

 

                                                                          Mate Kačan, dipl. iur., v.r. 
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